
Dačić u Novom Pazaru: Vlada Republike Srbije vredno radi na boljem položaju svih naših građana, svaka sudbina i život su nam važni
ponedeljak, 08. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić prisustvovao je u Novom
Pazaru svečanoj dodeli ključeva 20 stanova sagrađenih za izbegličke porodice iz Bosne i
Hercegovine i Hrvatske u okviru realizacije Regionalnog stambenog programa u Republici
Srbiji.  

Stanovi u Novom Pazaru izgrađeni su u okviru Potprojekta 5 Regionalnog stambenog
programa.

U svom obraćanju, ministar je izrazio zadovoljstvo što je danas u Novom Pazaru 20 porodica sa
prostora bivše Jugoslavije dobilo ključeve stanova i poželeo im puno sreće i lepih trenutaka u
njihovim novim domovima.
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      „Stanovi koje ćemo danas dodeliti deo su jednog velikog i humanog projekta. Regionalni
stambeni program je nastao u dobroj veri da pravde ipak ima i da najugroženije izbegličke
porodice moraju biti trajno stambeno zbrinute."

Ministar Dačić, predsednik Komisije za koordinaciju procesa stalne integracije izbeglica Vlade
Republike Srbije, istakao je da je do sada je širom Srbije useljeno i trajno zbrinuto više od 4.500
porodica, od planiranih 7.537, upravo zahvaljujući angažmanu i predanom radu svih aktera koji
učestvuju u realizaciji Regionalnog stambenog programa.

„Vlada Republike Srbije vredno radi na boljem položaju svih naših građana, bez obzira na
njihovu nacionalnu ili konfesionalnu pripadnost. Snažno stojimo iza ideje jednakosti i slobode,
mareći za svaku pojedinačnu sudbinu podjednako. Svaki život - nama je važan. Tako će ostati i
ubuduće", zaključio je ministar Dačić.

U nastavku je govor ministra Dačića:

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,
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Veliko mi je zadovoljstvo što sam danas sa vama u Novom Pazaru, gde smo se okupili veoma
lepim povodom, kako bismo svečano uručili ključeve za 20 stanova za izbegle porodice sa
prostora bivše Jugoslavije, a najviše sa teritorije današnje Republike Hrvatske i Bosne i
Hercegovine.

Stanovi koje ćemo danas dodeliti deo su jednog velikog i humanog projekta. Regionalni
stambeni program je nastao u dobroj veri da pravde ipak ima i da najugroženije izbegličke
porodice moraju biti trajno stambeno zbrinute. Finansiran je donatorskim sredstvima, a najveći
pojedinačni donator je Evropska unija. Fondom Programa upravlja Banka za razvoj Saveta
Evrope, Komesarijat za izbeglice i migracije predstavlja vodeću instituciju koja sprovodi program
u Srbiji, a proces izbora korisnika sprovodi se u saradnji sa lokalnim samoupravama uz nadzor
UNHCR-a i OEBS-a.

Takođe, želim i ovom prilikom da posebno istaknem da su mnoge zemlje dale svoj veliki
pojeidnačni doprinos ovom Fondu. Među njima izdvajam Sjedinjene Američke Države,
Nemačku, Norvešku, Italiju, Švajcarsku, Dansku, Tursku, Luksemburg, Španiju, Kipar, Češku,
Mađarsku, Rumuniju i Slovačku.

Do sada je širom Srbije useljeno i trajno zbrinuto više od 4.500 porodica, od planiranih 7.537,
upravo zahvaljujući angažmanu i predanom radu svih uključenih aktera.

Stanove koje ćemo danas podeliti deo su Potprojekta 5, čija vrednost iznosi 52 miliona evra, od
kojih je 38 miliona iz donacije Regionalnog stambenog programa, a nešto više od 13 miliona
evra je nacionalna kontribucija. U okviru ovog Potprojekta, planirano je useljenje u 1.847
stambenih jedinica, u 25 lokalnih samouprava.

Dragi Novopazarci,

Želim jasno da ukažem da su, zapravo, glavni partneri Regionalnog stambenog programa
lokalne samouprave koje obezbeđuju građevinsko zemljište i prateću infrastrukturu. U to ime,
želim da pozdravim našeg današnjeg domaćina, gradonačelnika Novog Pazara Nifata Biševca.
Uz njega, pozdravljam i ovom prilikom našeg dragog prijatelja, komesara za izbeglice i migracije
Vladimira Cucića, kao i naše drage goste, predstavnike EU, OEBS i UNHCR.

Dragi prijatelji, Vlada Republike Srbije vredno radi na boljem položaju svih naših građana, bez
obzira na njihovu nacionalnu ili konfesionalnu pripadnost. Snažno stojimo iza ideje jednakosti i
slobode, mareći za svaku pojedinačnu sudbinu podjednako. Svaki život - nama je važan. Tako
će ostati i ubuduće.

Želim vam svima puno zdravlja i sreće u vašim novim domovima. Da živite spokojno i u miru.
Živela Srbija!
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